



风雪降临冬奥张家口和延庆赛区

谷爱凌云顶首秀延期

北京冬奥会的三个赛区2月13日同时迎来降雪。上午,从两个赛区传来消息,延庆赛区继续比赛,而因为降雪和大风,张家口赛区上午的比赛延期。这意味着原定上午在云顶滑雪公园完成崇礼比赛首秀的谷爱凌,只能推迟亮相了。

一早在班车站和主要道路上,都可以看到清雪车和手持扫帚、铁锹的工作人员在清除积雪。为了

能够见证和记录谷爱凌在张家口赛区的首场比赛,驻扎张家口赛区的几位记者,一大早就前往赛区。但最先传来了比赛推迟的消息:从原定上午10时推迟到12时,但在10时30分安排训练。

等待比赛的间隙,记者在赛场周围目睹了工作人员的各种准备。医疗救护人员身上落满积雪,坚守在自己的岗位上。交通志愿者连睫毛都已经冻出冰晶。场地

内各种志愿人员穿梭奔忙,清理积雪。最终在临近11时,赛区贴出通知:比赛延期。这意味着谷爱凌的崇礼首秀还要留待他日。

而在延庆的国家高山滑雪中心,也是大雪纷飞、一片朦胧景象。北京冬奥会高山滑雪男子大回转比赛依然在飞雪中如期举行。同时,在“雪游龙”国家雪车雪橇中心进行的雪车女子单人两轮训练也在进行。据《北京晚报》



男子500米武大靖无缘卫冕

新华社北京2月13日电(记者张寒、王君宝、赵雪彤)13日晚在首都体育馆进行的北京冬奥会短道速滑男子500米项目上,包括卫冕冠军武大靖在内的三名中国选手未能进入决赛。

男子500米半决赛中,第二组出战的武大靖在韩国名将黄大宪最后一个弯道冲出赛道的情况下

仍未能跻身前二,错失决赛机会,最终名列B组决赛第一。四年前的平昌冬奥会上,武大靖顶住压力,夺得中国代表团唯一金牌。

匈牙利名将刘少昂以40秒338摘得男子500米金牌,成绩与武大靖保持的世界纪录39秒505和奥运会纪录39秒584相比尚有差距。俄罗斯奥委会选手康斯坦

丁·伊夫利耶夫以40秒431获得银牌,加拿大的史蒂文·杜博伊斯以40秒669摘得铜牌。已经有混合团体接力和男子1000米两金在手的任子威、中国“00后”小将孙龙,以及该项目本赛季世界杯总排名第一的刘少林,均在四分之一决赛中出局。

中国速度滑冰男子团体追逐止步四强

2月13日晚,北京冬奥会速度滑冰男子团体追逐1/4决赛在国家速滑馆“冰丝带”进行,由廉子文、王浩田、徐富组成的中国队在第4组(最后一组)与俄罗斯奥运队一起出场,最终成绩为3分52秒25,在8支参赛队伍中排名第8位,无

缘半决赛。值得一提的是,原本进入报名名单且进行了赛前训练的宁忠岩并未登场。挪威队、美国队、俄罗斯奥运队、荷兰队晋级半决赛。

团体追逐是速度滑冰项目中唯一的集体小项,男子比赛每队滑

行8圈,女子比赛6圈,按照3名登场队员中最后一名冲过终点的时间记录成绩。在去年11月进行的本赛季速度滑冰世界杯挪威站比赛中,宁忠岩、王浩田和廉子文一起夺得男子短距离团体追逐(非冬奥会项目)金牌。赵晓松 邓伟

击败上届亚军韩国队

中国女子冰壶队两连胜

新华社北京2月13日电(记者张悦姗、梁金雄、马思嘉)不到24小时,中国女子冰壶队在北京冬奥会上连克上届冬奥会冠、亚军!继12日晚击败平昌冬奥会冠军瑞典队后,13日下午又经过加赛局6:5胜平昌冬奥会银牌得主韩国队,取得两连胜。

中国队当日延续了12日对阵瑞典队的阵容,由队长韩雨担任三垒,参加过平昌冬奥会的王芮担任四垒。

第一局韩国队先声夺人,先手从中国队手中偷走两分。次局中国队继续后手,凭借王芮最后一投

精准轻磕扳回一分。第三局韩国队最后一投磕到障碍壶失误,被中国队偷一分,两队打成2:2。随后,中国队在胶着的第四局控分成功,让韩国队后手仅得一分。第五局中国队在对手两分牵制的情况下,凭借王芮的稳定发挥后手得一分,3:3平进入下半场。

第六局,中国队掌控了比赛主动权,形成四分牵制局面,韩国队旋进后手得一分。第七局中国队如愿“流局”,将后手权保留至下一局。第八局局势稍显复杂,王芮最后一投精准击打为中国队后手赢得宝贵两分,5:4全场第一次取得

领先。第九局韩国队希望保留决胜局的后手优势,选择“流局”。第十局,王芮在关键时刻心如止水,打出精彩“双飞”,韩国队队长金恩贞后手旋进得一分将总比分扳平,中国队带着后手优势进入加赛局。

中国队在加赛局中凭借默契配合,最后一投由王芮稳稳打定,收获一分,从而以6:5赢得两连胜。

作为四垒,王芮在这两日的比赛中起到主心骨的作用。“今天就是按照计划围绕中区打进攻,我们抓住了机会。通过这两场比赛我们更自信了,要去拼每一场,打好每一个球。”他说,“不过随着



每日一星



印度代表团唯一的参赛运动员

穆赫德·汗追梦冬奥

在2月13日结束的北京冬奥会高山滑雪男子大回转比赛中,印度选手阿里夫·穆赫德·汗迎来了自己的冬奥会首秀,并且顺利完赛。赛后,他兴奋地与印度代表团的同胞拥抱庆祝,即使纷扬的大雪也掩盖不了这位31岁老将的热情与喜悦。“感谢北京冬奥运会,让我终于圆了追求多年的冰雪梦!”他说。

穆赫德·汗的家乡在印度北部的克什米尔山区,位于喜马拉雅山南麓脚下的一个小镇。他的父亲是一名滑雪爱好者和滑雪向导,穆赫德·汗从小在父亲的指导下学习滑雪,他在12岁时就在青少年滑雪比赛中崭露头角,并在2005年开始赢得全国冠军。“到2008年,我的成绩已经是印度选手中的佼佼者,从那时起我就决定参加奥运会了。”他说。

穆赫德·汗的家乡在印度北部的克什米尔山区,位于喜马拉雅山南麓脚下的一个小镇。他的父亲是一名滑雪爱好者和滑雪向导,穆赫德·汗从小在父亲的指导下学习滑雪,他在12岁时就在青少年滑雪比赛中崭露头角,并在2005年开始赢得全国冠军。“到2008年,我的成绩已经是印度选手中的佼佼者,从那时起我就决定参加奥运会了。”他说。

穆赫德·汗希望用自己的实际行动,让更多印度滑雪运动员能够获得帮助。“代表印度参加冬奥会,这很令我兴奋。这会激励家乡的年轻人,对冬季运动发展是一个巨大的推动。”他说,“印度的高山滑雪项目仍在不断进步,我希望有更多人能够认可这项运动,并参与到其中来。”

特约记者 梦泽

“感谢我的未婚妻,还有我所有的家人,他们始终理解并支持着我的梦想,没有他们就没有我的今天。”穆赫德·汗动情地说,“现在我做到了,我站上了冬奥会的赛场,这是对他们最大的回报。”

穆赫德·汗希望用自己的实际行动,让更多印度滑雪运动员能够获得帮助。“代表印度参加冬奥会,这很令我兴奋。这会激励家乡的年轻人,对冬季运动发展是一个巨大的推动。”他说,“印度的高山滑雪项目仍在不断进步,我希望有更多人能够认可这项运动,并参与到其中来。”

特约记者 梦泽



新华社发